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κ. Τπουργζ, 

κ. Αρχθγζ, 

   Με τθν παροφςα επιςτολι μασ κα κζλαμε να ςασ εκκζςουμε –για άλλθ μία φορά-  τουσ 
βάςιμουσ λόγουσ για τουσ οποίουσ θ Διεφκυνςθ Αςτυνομίασ Ξάνκθσ ζχει ανάγκθ καταρχάσ 
τθν αναδιάρκρωςθ των οργανικϊν κζςεων, ϊςτε αυτζσ να ανταποκρίνονται ςτα δεδομζνα 
του ςιμερα και κατά δεφτερον τθν πλιρωςθ των κενϊν οργανικϊν κζςεων με ςκοπό τθν 
ουςιαςτικι αςτυνόμευςθ τθσ περιοχισ μασ. 
    Η αναδιάρκρωςθ των οργανικϊν κζςεων δεν είναι παρά το ελάχιςτο και πρϊτο βιμα για 
μία πραγματικι –και όχι επικοινωνιακι- μεταρρφκμιςθ που κα απαντά ςτα προβλιματα 
αςφάλειασ του ςιμερα. 
    Η ςοβαρότατθ υποςτελζχωςθ του ςυνόλου των Τπθρεςιϊν τθσ Διεφκυνςθσ Αςτυνομίασ 
Ξάνκθσ, θ οποία ζχει ιδθ εντακεί και κα αυξθκεί λόγω πολλϊν ςυνταξιοδοτιςεων και τα κενά 
ςε μάχιμο προςωπικό που είναι περίπου ογδόντα (80) αποτελοφν αδιάψευςτουσ μάρτυρεσ. 
Επίςθσ, το Γραφείο Αντιμετϊπιςθσ Ενδοοικογενειακισ Βίασ που ιδρφκθκε και το Σμιμα 
Δοκίμων Αςτυφυλάκων Ξάνκθσ που επαναλειτοφργθςε επανδρϊκθκαν εκ των ενόντων, με 
προςωπικό τθσ διεφκυνςισ μασ.  Η ζλλειψθ αςτυνομικοφ προςωπικοφ επθρεάηει δραματικά 
τθν επακόλουκθ, πραγματικι αςτυνόμευςθ με αποτζλεςμα ςυχνά να βγαίνει μία περιπολία 
με ζναν ςυνάδελφο από το Α.Σ. και ζναν από το Σ.Δ.Ε.Ε. ΢το ΠΡΟ.ΚΕ.Κ.Α. Ξάνκθσ, εξαιτίασ 
ελλιποφσ ςτελζχωςθσ, τίκενται ςοβαρά ηθτιματα αςφάλειασ και προβλιματα ςτθν αναγκαία 
εποπτεία του Προςωπικοφ των ΢ΦΟΧ. Σο Σ.΢.Φ. Ξάνκθσ αςχολείται με ξζνα κακικοντα, 
καλφπτοντασ κακθμερινά «τρφπεσ» και εγκαταλείποντασ ταυτόχρονα το αντικείμενο τθσ 
αντιμετϊπιςθσ τθσ παράνομθσ ειςόδου ςτθν Χϊρα. Με ίδιεσ αλχθμείεσ ίδιασ ποιότθτασ 
αςτυνόμευςθσ ι ακόμα και χωρίσ κακόλου περιπολία λειτουργοφν τα περιφερειακά τμιματα 
του νομοφ και ο κακζνασ αντιλαμβάνεται τισ ςυνζπειεσ. Εμείσ και οι ςυμπολίτεσ μασ τισ 
αντιλαμβανόμαςτε και μάλιςτα τισ βιϊνουμε. 
   Η εγκλθματικότθτα ςτον οικιςμό του Δροςεροφ αποτελεί γνωςτό, αν και δυςεπίλυτο 
πρόβλθμα για ολόκλθρθ τθν περιοχι. Η ποςοτικι -αλλά δυςτυχϊσ και θ ποιοτικι- ζξαρςθ τθσ 
εγκλθματικότθτασ που προζρχεται από τον ςυγκεκριμζνο οικιςμό πρζπει να αντιμετωπιςτεί 
ςε βάκοσ χρόνου και με ςυςτθματικι μεκοδικότθτα. Η απόςπαςθ ομάδων ΟΠΚΕ από τθν 
υπόλοιπθ Ελλάδα προσ τθν Ξάνκθ αποτζλεςε ζναν ςτόχο για τθν ζνωςι μασ τον οποίο 
πετφχαμε με τθν υποςτιριξι ςασ, με ςκοπό να λειτουργιςει ωσ εργαλείο ςτα χζρια τθσ 
αρμόδιασ Διοίκθςθσ (Αςτυνομία, Διμοσ και λοιπζσ δθμόςιεσ υπθρεςίεσ), αλλά θ μόνιμθ και ςε 
βάκοσ αςτυνόμευςθ απαιτεί μόνιμο και με βακιά γνϊςθ τθσ περιοχισ προςωπικό. 
   Σο 2024 ζλαβε χϊρα θ επαναλειτουργία του Σμιματοσ Δοκίμων Αςτυφυλάκων Ξάνκθσ. Οι 
ελλείψεισ όμωσ τθσ ΢χολισ, τόςο ςε ςτοιχειϊδθ υλικοτεχνικό εξοπλιςμό, όςο και ςτο ελάχιςτα 
απαιτοφμενο αςτυνομικό προςωπικό, κακιςτά υποχρεωτικι τθν ςοβαρι ενίςχυςι τθσ με 
ςκοπό τθν αξιοπρεπι και αδιάλειπτθ λειτουργία τθσ.  Η ςυνεχισ υποβάκμιςθ τθσ ιδζασ τθσ 
ίδιασ τθσ ΢χολισ Αςτυφυλάκων, ακόμα και αν ονομάηεται «αναβάκμιςθ», ςε ςυνδυαςμό με 
τθν χαρακτθριςτικι πια τάςθ τθσ πρόςλθψθσ μζςω προκθρφξεων οδθγεί με ακρίβεια ςτο 
μαραςμό του Σ.Δ.Α. Ξάνκθσ. Αν αυτό είναι θ κζλθςθ τθσ Πολιτείασ για τθν Ξάνκθ, να 
μετατραπεί ζνα εκπαιδευτικό ίδρυμα ςε δομι κράτθςθσ μεταναςτϊν, κα πρζπει να το 
γνωρίηουμε με ςαφινεια τόςο εμείσ, όςο και θ τοπικι κοινωνία.  



   Μετά τθν ζνταξθ τθσ Βουλγαρίασ και ςτα χερςαία ςφνορα Schengen θ ολοζνα 
αναπτυςςόμενθ κυκλοφορία από το γειτονικό κράτοσ, τόςο τουσ κερινοφσ όςο και τουσ 
χειμερινοφσ μινεσ, απαιτεί επιπλζον ανκρϊπινουσ πόρουσ. Πρόςφατα, δόκθκε ςτθν 
κυκλοφορία το νζο οδικό δίκτυο Δθμάριο-Ελλθνοβουλγαρικά ΢φνορα για το οποίο πολλοί 
φωτογραφικθκαν ικανοποιθμζνοι, κανείσ όμωσ δεν ανζφερε πωσ και από ποιοφσ κα 
αςτυνομεφεται αυτό το ζντονα ορεινό ανάγλυφο. 
   Η Εγνατία Οδόσ αςτυνομεφεται ςυνικωσ από το ζνα (1) περιπολικό με το ζνα (1) άτομο 
πλιρωμα του Σμιματοσ Σροχαίασ Ξάνκθσ, το οποίο είναι επιφορτιςμζνο – πζρα από τθν 
Εγνατία- με τον τομζα μίασ τροχαίασ ζδρασ (πόλθ τθσ Ξάνκθσ και περίχωρα, Ε.Ο. Ξάνκθσ-
΢ταυροφπολθσ, Ε.Ο. Ξάνκθσ-Ιάςμου, Ε.Ο. Ξάνκθσ-Π.Λάγουσ, Ε.Ο. Ξάνκθσ-Καβάλασ). Η ίδρυςθ 
Σμιματοσ Σροχαίασ για τθν Εγνατία οδό και θ επάνδρωςι του ωσ νεοϊδρυκείςα Τπθρεςία 
αποτελεί μόνιμο και δίκαιο αίτθμά μασ, αλλά ςτθν παροφςα φάςθ μποροφμε μόνο να 
ηθτιςουμε τθν ενίςχυςι μασ ςε προςωπικό, ϊςτε να υπάρξει ουςιαςτικι τροχαία 
αςτυνόμευςθ. Αν θ μείωςθ των ατυχθμάτων αποτελεί ςτόχο τθσ Τπθρεςίασ και τθσ Πολιτείασ, 
αυτόσ μπορεί να επιτευχκεί μόνο μζςω τθσ αςτυνόμευςθσ και όχι απλϊσ με τθν κελκτικι 
αυςτθροποίθςθ των ποινϊν. 
   Επιπρόςκετα, κα κζλαμε να τονίςουμε ότι ο αρικμόσ των εκατό (100) περίπου 
΢υνοριοφυλάκων Οριςμζνου Χρόνου (΢ΦΟΧ) μπορεί να  εμφαίνεται ςτθν Διεφκυνςι μασ, 
αλλά απαςχολείται απολφτωσ  αποκλειςτικά ςτο ΠΡΟ.ΚΕ.ΚΑ Ξάνκθσ.  
    Η ακριτικι Ξάνκθ αποτελεί πρότυπο ςυμβίωςθσ και διαπολιτιςμικισ-διακρθςκευτικισ 
ςυνεργαςίασ χριςτιανϊν και μουςουλμάνων και θ αςτυνόμευςι τθσ δεν πρζπει να 
ςυγκρίνεται μόνο με βάςθ αυςτθροφσ ςτατιςτικοφσ δείκτεσ, αλλά προςμετρϊντασ και το 
εκνικό αποτφπωμά τθσ. 
   Η Π.Ο.Α΢.Τ. παρακαλείται για προϊκθςθ ςτθν Πολιτικι και Φυςικι μασ Ηγεςία του δίκαιου 
αιτιματοσ για ουςιαςτικι ενίςχυςθ τθσ Διεφκυνςθσ Αςτυνομίασ Ξάνκθσ κατά τισ Σακτικζσ 
Μετακζςεισ ζτουσ 2026. 
    Οι κ.κ. αιρετοί εκπρόςωποι των ςυμπολιτϊν μασ, ςτουσ οποίουσ κοινοποιείται το παρόν, 
παρακαλοφνται για τισ δικζσ τουσ άμεςεσ και αποτελεςματικζσ ενζργειζσ τουσ με ςκοπό τθν 
ικανοποίθςθ των λογικϊν και δίκαιων αιτθμάτων μασ, κακϊσ και όπωσ ενθμερϊςουν τθν 
ζνωςι μασ για αυτζσ και τθν εξζλιξι τουσ, ϊςτε κι εμείσ με τθ ςειρά μασ να ενθμερϊςουμε τα 
μζλθ μασ. 

                                                           Μετά τιμισ, 
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